



В День России в Кирове прошла международная матчевая встреча «Бокс на Вятке» Международный турнир по боксу посвященный 100-летию Общества "Динамо" и 100-летию Министерства спорта Российской Федерации прошел 12 июня. На ринге под рев трибун сошлись бойцы из Гомельской области Республики Беларусь и Кировской области России.

Боксеров поприветствовал губернатор Кировской области Александр Соколов, председатель Кировской региональной организации Общества «Динамо», начальник УМВД по Кировской области, генерал-майор Константин Селянин, заместитель председателя ГОО «Белорусская федерация бокса» Павел Потипко и представитель Совета чемпионов Федерации бокса России Камиль Джамалутдинов.

Перед боями прошла церемония награждения, на которой Александр Соколов вручил удостоверение «МСМК» и значок спортсмену динамовцу из Кировской области Максиму Кузнецову, благодарность за воспитание спортсменов высокого класса, достижение высоких спортивных результатов тренеру-преподавателю спортивной школы «Юность» Сергею Злобину.

После торжественного открытия начались бои. Первыми выступали девушки в весе 54 кг. Победителем стала Виктория Казакова из Кировской области. Вторыми выступали молодые люди в весе также 54 кг. Победу одержал Алексей Докучаев из Республики Беларусь. Третий бой был между бойцами в весе 57 кг. В нем победил спортсмен из Беларуси Витас Гарцуев.

В четвертом бое в весе 67 кг победил боец из Кировской области Савелий Шикалов. В пятом бою (80 кг) победил спортсмен из Гомельской области Сергей Лысюк. В шестом (92 кг) – Максим Кравец (Республика Беларусь), в седьмом (67 кг) – Илья Семин (Кировская области).

Встреча приурочена ко Дню России стала значимым украшением праздника для всех любителей спорта. В перерывах между поединками была организована обширная развлекательная программа с выступлением артистов, а программа всего мероприятия транслировалась в прямом эфире в социальных сетях в «ВКонтакте» и «Одноклассники».

{jcomments off}